

# Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЗЬКИЙ ОЛІЯЖИРКОМБІНАТ"</i>
2. Код за ЄДРПОУ	00373847
3. Місцезнаходження	69014, м.Запоріжжя,, вул. Харчова б. 3
4. Міжміський код, телефон та факс	(061)289-47-11; 287-20-57 (061)289-47-11; 287-20-57
5. Електронна поштова адреса	info@zmgk.zp.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	zmgk.com.ua
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

## II. Текст повідомлення

Посадова особа Голова Наглядової ради Яцкевич В'ячеслав Юрійович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 1 акціями, що складає 0,000009% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 34,90 грн.; на посаді особа перебувала 8 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: пропозиція акціонерів та рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Волик Анатолій Олександрович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 1 акціями, що складає 0,000009% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 34,90 грн.; на посаді особа перебувала 8 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: пропозиція акціонерів; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Гура Юлія Олександрівна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 8 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: пропозиція акціонерів; ; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Щербина Максим Віталійович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 8 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: пропозиція акціонерів; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Тартинських Олексій Миколайович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 8 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: пропозиція акціонерів; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Вовкобой Дмитрій Олексійович Вовкобой Дмитрій Олексійович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 8 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: пропозиція акціонерів; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Зубов Дмитро Миколайович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 8 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: За пропозицією акціонерів; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Волик Анатолій Олександрович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 1 акціями, що складає 0,000009% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 34,900 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: член наглядової ради, керівник департаменту; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: до моменту обрання наступного складу Наглядової ради. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: посадова особа переобрана на новий термін; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Щербина Максим Віталійович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: Голова Правління, Директор з операційної діяльності.; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: до моменту обрання наступного складу Наглядової ради. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: посадова особа переобрана на новий термін; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Вовкобой Дмитрій Олексійович Вовкобой Дмитрій Олексійович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: член наглядової ради, заступник директора з безпеки.; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: до моменту обрання наступного складу Наглядової ради. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: посадова особа переобрана на новий термін; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Гура Юлія Олександрівна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: економіст; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: до моменту обрання наступного складу Наглядової ради. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: посадова особа переобрана на новий термін; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Агарков Євгеній Юрійович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: юрисконсульт; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: до моменту обрання наступного складу Наглядової ради. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: за пропозицією акціонера; ; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Голова Наглядової ради Волик Анатолій Олександрович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 1 акціями, що складає 0,000009% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 34,90 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: член наглядової ради, керівник департаменту; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: до моменту обрання наступного складу Наглядової ради. Орган, що прийняв рішення про обрання - наглядова рада, причина прийняття цього рішення: обраний замість Яцкевича В.Ю.; підстави: рішення наглядової ради.

Посадова особа Член ревізійної комісії Хома Олег Володимирович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 2 роки 11 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: закінчення терміну повноважень; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член ревізійної комісії Кравченко Олена Миколаївна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 2 роки 11 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: закінчення терміну повноважень; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член ревізійної комісії Пушенко Катерина Олександрівна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; на посаді особа перебувала 2 роки 11 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень - Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: закінчення терміну повноважень; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член ревізійної комісії Хома Олег Володимирович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в

статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: Менеджер по фінансам; ревізор; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: посадова особа переобрана на новий термін; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член ревізійної комісії Кравченко Олена Миколаївна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: директор , член наглядової ради, член ревізійної комісії; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: посадова особа переобрана на новий термін; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член ревізійної комісії Пушенко Катерина Олександрівна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: провідний економіст, ревізор, член ревізійної комісії; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Орган, що прийняв рішення про обрання - Загальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: посадова особа переобрана на новий термін; підстави: рішення загальних зборів.

Посадова особа Член наглядової ради Гнатюк Олександр Віталійович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана (ний) на посаду 01.06.2016 р.; володіє 0 акціями, що складає 0% статутного капіталу емітента; розмір пакета акцій або частки, якою особа володіє в статутному капіталі емітента в грошовому вираженні становить 0 грн.; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: старший аналітик, член наглядової ради.; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: до моменту обрання наступного складу Наглядової ради.. Орган, що прийняв рішення про обрання - Занальні збори акціонерів , причина прийняття цього рішення: за пропозицією акціонерів; підстави: рішення загальних зборів акціонерів.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Голова правління

\_\_\_\_\_ (підпис)

Непечатов Андрій Вікторович

\_\_\_\_\_ (ініціали та прізвище керівника)

М.П.

14.07.2016

\_\_\_\_\_ (дата)